

Замовник: Державна установа «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Львівській області»

Код ЄДРПОУ: 08734210

Адреса: 79068, м. Львів, вул. Замарстинівська, 233

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

№ з/п	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування	
				технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості закупівлі
1	2	3		4	5
1	Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та лабораторного обладнання «Єдиний закупівельний словник» код ДК 021:2015 – 50420000-5 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання	40 000,00 грн.	UA-2024-01-12-003283-a	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання медичної допомоги. Технічне обслуговування та поточний ремонт – комплекс операцій по підтриманню працездатного стану устаткування при використанні його за призначенням. Якість послуг, що надаються, повинна відповідати вимогам стандартів, технічних умов, інших нормативних актів, що встановлюють вимоги до їх якості, і підтверджуватися документами, необхідними для такого підтвердження відповідно до законодавства України	Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби при забезпеченні технічного обслуговування та ремонту медичного та лабораторного обладнання ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» з урахуванням суми виділених коштів. При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних послуг. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін. Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням кількості медичного та лабораторного обладнання, яке підлягає технічному обслуговуванню та ремонту, а також на підставі отриманих цінових пропозицій від ринку, та з врахування власних потреб.

